VENUS sz Artikelnummer
Productspecificaties

D MM321646
XD MM3225666

CLASSIFICATIE S3FO SR LG Bijzonderheden

EUROPESE NORM EN ISO 20345:2022+A1:2024 . Stabiele instapschoen.
MATEN D3b-48/XD 37 -48 . Eenvoudig te reinigen.
PASVORM D/ XD ] ‘Sticky grip’ door GripForce®
KLEUR Zwart Easy Twist zool.

Recycled content ’

VOERING 65% gerecycled PES (polyester)
INLEGZOOL 85% gerecycled materiaal
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SLUITING
BOVENWERK

BOVENWERK CONSTRUCTIE
VOERING

BINNENZOOL

INLEGZOOL
NEUSBESCHERMING
BESCHERMDE TUSSENZOOL
TUSSENZOOL

LoOPZOOL

OVERNEUS

ANTISTATISCHE EIGENSCHAPPEN
ANTISLIP

VENUS sz Artikelnummer
Productspecificaties

D MM321646
XD MM3225666

Elastiek

Volnerf leer

Strobel

Hydro-Tec® antibacterieel

Antistatisch

Comfortabele PU schuim / Antibacterieel
Staal / EN ISO 22568-1:2019

Roestvrij staal [ EN IS0 22568-3:2019
PU

PU / GripForce® Easy Twist

Geen

Antistatisch 0,1 - 1000 M Ohm
SR

S3 FO SR @ LG

ey A S e
TR

UL

De slimme veiligheidsschoen
waar je z0 instapt. Het gemakkelijk
te reinigen bovenwerk is extra
hygiénisch. De antislipzool houdt
je stabiel, zelfs wanneer er
gemorst wordt. Dankzij de zolen
met energie teruggave is Venus S3
de ideale schoen om écht meters

mee te maken.

Ook verkrijgbaar
met veiligheidsnorm S2

VENUS S2
D MM319640
XD MM3205660
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VENUS sz Article number
Technical specifications

D MM321646
XD MM3225666

CLASSIFICATION S3FOSRLG Details

EUROPEAN STANDARD EN ISO 20345:2022+A1:2024 . Stable slip-on shoe.

SIZE RANGE D35-48/XD 37 -48 . Easy to clean.

FIT D/ XD ] Sticky grip with GripForce®
COLOUR Black Easy Twist sole.

Recycled content ’

LINING MATERIAL 65% recycled PES (polyester)
INLAY SOLE 85% recycled material
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VENUS sz Article number
Technical specifications

The smart safety shoe
D MM321546
XD MM322666

you can slip on in a flash.

The easy-to-clean upper is

extra hygienic. The non- slip

sole keeps you steady even

when spills occur. Thanks to

FASTENING TYPE Elastic the energy-return soles,
UPPER MATERIAL Full grain leather Venus S3 is the ideal shoe
UPPER CONSTRUCTION Strobel-stitched for covering distances.
LINING MATERIAL Hydro-Tec® antibacterial
INSOLE Antistatic
INLAY SOLE Comfortable PU foam / Antibacterial

TOE CAP Steel [ EN ISO 225668-1:2019
PROTECTIVE LAYER Stainless steel [ EN IS0 22568-3:2019

MIDSOLE pPU
OUTSOLE PU / GripForce® Easy Twist
OUTER TOE CAP None ' ' Also available with
L safety standard S2
ANTISTATIC PROPERTIES Antistatic 0,1 - 1000 M Ohm
ANTI-SLIP SR VENUS 52
D MM319540
XD MM320560
S3 FO SR @ LG
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Produktspezifikationen

Artikel Nummer
D MM321646
XD MM322566

KLASSIFIZIERUNG S3FOSRLG
EUROPAISCHE NORM  EN IS0 20345:2022+A1:2024

GROBEN D35-48/XD 37 - 48
PASSFORM D/ XD
FARBE Schwarz

Recycelter Inhalt ’

FUTTERMATERIAL 65% wiederverwendete PES
(Polyester)

EINLEGESOHLE 85% wiederverwerteter Inhalt

Einzelheiten

Stabiler Schuh zum
HineinschlUpfen.

Leicht zu reinigen.
Optimale Bodenhaftung
mit der Sohle GripForce®

Easy Twist.
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VERSCHLUSSART
OBERMATERIAL

SPANN

FUTTERMATERIAL
BRANDSOHLE

EINLEGESOHLE

ZEHENKAPPE

SCHUTZENDE ZWISCHENSOHLE
ZWISCHENSOHLE

LAUFSOHLE

AUBERE ZEHENKAPPE
ANTISTATISCHEN EIGENSCHAFTEN
RUTSCHFEST

VENUS sz Artikel Nummer
Produktspezifikationen

D MM321646
XD MM3225666

Elastisch

Vollleder

Strobelnaht

Hydro-Tec® antibakteriell
Antistatisch

Bequeme PU-Schaum / Antibakteriell
Stahl / EN IS0 22668-1:2019
Edelstahl / EN ISO 22568-3:2019

PU

PU / GripForce® Easy Twist

Keine

Antistatisch 0,1 - 1000 M Ohm
SR

S3 FO SR @ LG
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Der intelligente Sicherheitsschuh,
in den Sie blitzschnell hinein-
schlUpfen. Das leicht zu reinigende
Obermaterial ist besonders
hygienisch. Die rutschfeste Sohle
sorgt fur einen sicheren Stand,
auch wenn es feucht ist. Dank der
Sohle, die Energie zurtckgibt, ist
der Venus S3 der ideale Schuh,

um wirklich viele Meter zu laufen.

Auch mit Sicherheits-
standard S2 erhéltlich

VENUS S2
D MM319640
XD MM3205660
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VENUS sz Numeéro d’article
Spécifications techniques

D MM321646
XD MM3225666

CLASSIFICATION S3FOSRLG Détails

NORME EUROPEENNE EN ISO 20345:2022+A1:2024 . Chaussure a enfiler stable.

POINTURE D35-48/XD 37 -48 . Facile a nettoyer.

CHAUSSANT D/XD . Forte adhérence avec

COULEUR Noir la semelle GripForce®
Easy Twist.

Matériaux recyclés ’

MATIERE DE LA DOUBLURE 65% PES (polyester) recyclé
SEMELLE INTERIEURE 85% contenu recyclé

EMMMN SAFETY FOOTWEAR



FERMETURE

TIGE

STRUCTURE DE LA TIGE
MATIERE DE LA DOUBLURE
SEMELLE

SEMELLE INTERIEURE
EMBOUT DE PROTECTION
SEMELLE ANTI-PERFORATION
SEMELLE INTERMEDIAIRE
SEMELLE D’USURE
EMBOUT EXTERIEUR
ANTISTATIQUES
ANTI-SLIP

Spécifications techniques

Numeéro d’article
D MM321646
XD MM322566

Elastique

Cuir pleine fleur

De type cousu strobel

Hydro-Tec® antibactérienne
Antistatique

Mousse PU confortable / Antibactérien
Acier [ EN ISO 225668-1:2019

Acier inoxydable / EN ISO 22568-3:2019
PU

PU / GripForce® Easy Twist

Non

Antistatique 0,1 - 1000 M Ohm
SR

S3 FO SR @ LG
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La chaussure de sécurité intelligente
que vous enfilez en un clin d'ceil.

La partie supérieure, facile a
nettoyer, est trés hygiénique.

La semelle antidérapante vous
permet de rester stable méme en
cas d'éclaboussures. Grace a ses
semelles a restitution I'énergie,
Venus S3 est la chaussure idéale

pour parcourir de longues distances.

Egalement disponible avec
la norme de sécurité S2

VENUS S2
D MM319640
XD MM3205660
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